



### Školska godina je počela!

Nakon dugog i veoma toplog letnjeg raspusta u utorak, 1. septembra, kao i u svim ostalim školama, i u starčevačkoj je počela nova školska godina. Ove godine je na mestu glavnog organizatora svih školskih aktivnosti postavljen novi vršilac dužnosti direktora Saša Tasić, koji se veoma brzo uklopio u kolektiv i počeo saradnju sa svim starčevačkim institucijama. U dvorištu škole je tokom raspusta "niklo" novo košarkaško igralište i vežbalište na otvorenom koja je veoma obradovala učenike koji često i do kasnih noćnih sati borave u školskom dvorištu. Nažalost, jedna od loših stvari koja se ove godine desila je to da je "bela kuga" stigla i u Starčevo. Ove godine je prvi put u dugogodišnjoj istoriji starčevačke škole u prvi razred upisano samo dva razreda učenika, što je u odnosu na prošlogodišnja četiri odeljenja poražavajuće.

Učiteljica Milena Stanojev Kurtiš vodiće 1/1 odeljenje dok će Miroslava Jovanov biti učiteljica drugom odeljenju djaka prvaka. Ukupan broj prvaka je 55 od kojih je njih 28 u prvom a 27 u drugom odeljenju. Treba istaći da su doskorašnji učenici četvrtog razreda sada dobili nastavnike sa novim školskim predmetima i drugi strani jezik. Danijela Filipović, koja predaje engleski jezik, biće razredni starešina 5/1 odeljenju koje broji 21 učenika, dok će najveće odeljenje 5/3, od 25 učenika, voditi nastavnica informatike i računarstva, Aleksandra Stoilkovski. Ostala dva odeljenja petih razreda, 5/2 i 5/4, koja imaju po 23 djaka, vodiće nastavnice srpskog jezika Nataša Milićev i Emilija Dimitrijević. Još treba dodati da su prva dva odeljenja kao drugi strani jezik dobila ruski a druga dva francuski. Naravno kao i do sada od prvog razreda svi učenici uče engleski jezik. Učenici prvog i drugog razreda imaju mogućnost produženog boravka u zgradi starog zabavišta. Učiteljica Alisa Uskoković trenutno ima 16 djaka koji su iskoristili ovu mogućnost. Po rečima učiteljica, prvih mesec dana škole za djake prvake pa i njihove učitelje su najteži. Treba prvenstveno savladati disciplinu dece koji se prvi put nalaze u ovakvom ambijentu i sa novim zadacima koje treba savladati.

Što se predškolaca tiče u novom, prelepom ambijentu starčevačkog vrtića nalaze se dve kategorije mališana. Prva je vrtić u kome se u celodnevnom boravku nalaze četiri mešovite grupe dece u uzrastu od tri do 5,5 godina. Vaspitači koje vode prvu grupu su: Danijela Aradjan i Mirko Trubarac, drugu - Ivana Terzić i Milica Štopulj, treću - Ivana Filipović i Ivana Šajić a četvrtu Svjetlana Glišić i Jelena Stojanović. U vrtić je upisano 81 dete.

Druga kategorija je Pripremni predškolski program, koji je obavezan za svu decu i vodi se kao nulti razred osnovne škole. Njega upisuju deca uzrasta od 5,5 do 6,5 godina. Ove školske godine je upisano 68 dece, što ohrabruje da će generacija sa dva odeljenja prvaka u Starčevu biti izuzetak jer na osnovu ovog broja iduće godine će biti jedno odeljenje više. Ova kategorija budućih djaka je trenutno podeljena u četiri vaspitne grupe koje vode vaspitačice Đurena Veljković, Daniela Jajić, Tamara Veljković i Aleksandra Krstić. Predškolskoj deci su ponudjene i vannastavne aktivnosti kao što su engleski jezik, školica sporta, karate, dečiji hor "Zvončići" i slično.

## ĐACI PONOVO U KLUPAMA

Napisao P. Stanković  
subota, 10 oktobar 2015 12:09

---

Vaspitačica Daniela Jajić je izjavila da je za razliku od dugogodišnjeg rada u zgradi starog zabavišta ovo daleko kvalitetnije. Zgrada novog vrtića je mnogo prostranija, funkcionalnija sa mnogo prirodnog svetla i lepo uredjenim dečijim igralištem pa je mnogo lakše raditi u takvom ambijentu.